



కుమారస్వామికి వినతిపత్రం అందజేస్తున్న త్రీనివాస్ గౌడ్

ఓటీసీ లిజర్వేషన్లు కల్పించాలి

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, జనవరి 25 : దేశంలోని ప్రైవేట్ రంగంలో ఓటీసీలకు రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని సోపా ఓటీసీ అ సోనియేషన్ ముఖ్య సలహాదారు, మాజీ మంత్రి త్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. శనివారం బెంగళూర్ లోని కేంద్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి జేపీ కు మారస్వామిని దక్షిణాది రాష్ట్రాల ఓటీసీ సంఘాల నేతలు భారంజా, శివమూర్తి, ఓంకార్, గోపింద్ తో కలిసి మంత్రిని కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. ప్రధాన ఆదాయ వనరులుగా ఉన్న తెలంగాణ, తమిళ నాడు, కర్ణాటక, మహారాష్ట్ర, గోవా వంటి రాష్ట్రాలకు నిధులు కేటాయింబి పరిశ్రమలు నెలకొల్పాలని పేర్కొన్నారు. జేపీఎస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు కర్ణాటకలో నిరా పాలనీని రూపకల్పన చేయాలన్నారు.



మైలారం పలుగురాళ్లగుట్టపై మైనింగ్ మాపియా ప్రకంపనలు సృష్టిస్తున్నది.

నల్లమలను అనుసరించి ఉన్న ఆ గ్రామానికి గనులు శాపంగా మారాయి. పల్లెకు సమీపంలో ఉన్న గుట్టపై క్వార్టర్ల కోసం జరుగుతున్న తవ్వకాలతో స్థానికులు బెంబేలెత్తిపోతున్నారు. గుట్టను స్వాహా చేసేందుకు నిరంతరం తవ్వకాలు జరుపుతుండడంతో ఆందోళన బాటు పట్టారు. అయినా వారి గోడును పట్టించుకోకుండా పనులు చేస్తుండడంతో ఆగ్రహం వేసాలు మిన్నంటుతున్నాయి. తమ ప్రాణాలు పోయినా సరే మైనింగ్ కు ఒప్పకోమని తెగేసి వెలుతున్నారు. అయినా వినకపోవడంతో ప్రభుత్వ తీరును ఎండగడుతున్నారు.

- అచ్చంపేట/బల్లారం, జనవరి 25

నల్లమలలో మైనింగ్ మాఫియా విద్యంసం సృష్టిస్తున్నది. అడవిని నమ్ముకొని స్వేచ్ఛగా పశుపక్ష్యాదులతో మమేకమై జీవనం సాగిస్తున్న ప్రజలను అలంకరిస్తున్న కుసుకులేకుండా చేస్తున్నది. ఇంతకాలం పల్లెను నమ్ముకొని బతుకుతున్న జనం చెత్తిన మైనింగ్ కార్పొరేట్ కత్తి వెలాడుతోంది. నల్లమల ఆడ్రూబాద్ టైగర్ రిజర్వు ప్రాంతానికి ఆనుకొని రెండు కిలోమీటర్ల దూరంలోని బల్లారం మండలం మైలారం పలుగురాళ్లగుట్ట ఉన్నది. ఈ గుట్టను మైనింగ్ మాఫియా కండ్లముందే ధ్వంసం చేస్తుంటే ప్రజలు తల్లడిల్లిపోతున్నారు.

కార్పొరేట్ కళ్లకు బలైతున్న గుట్ట

మైలారం గ్రామానికి అడవి 50మీటర్ల దూరంలోనే ఉంటుంది. గుట్టకింద పేదలు ఇండ్లు కట్టుకొని జీవనం సాగిస్తున్నారు. 115ఎకరాల్లో గుట్ట విస్తరించి ఉంటుంది. గుట్టపై పురాతన లక్ష్మీస్వామిస్వామి ఆలయం, శివాలయం, గ్రామ దేవాలయ ఆలయాలు ఉన్నాయి. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ఇటీవల గుట్టపై ప్రభుత్వ నిధులతో వచ్చి ప్రకృతివనం, డంపింగ్ యార్డు, శ్రీదా ప్రాంగణం ఏర్పాటు చేశారు. గుట్టను అధారంగా చేసుకొని మైలారం, కొండనాగుల, బల్లారం గ్రామాల రైతులు, పశువుల కాపరులు తమ జీవాలను మేపుకొంటారు. గుట్టకింద ఊరు అయినా చెరువు ఉంది. చెరువును నమ్ముకొని కొండనాగుల, మైలారం, బల్లారం గ్రామాలకు చెందిన 2వేల ఎకరాల భూమికి సాగునీరు అందుతున్నది. చెరువు పల్లె భూగర్భజలాలు పెరిగి బోర్లు నడుస్తున్నాయి. చెరువుకు అనుకొని ఉన్న మైలారం గుట్టను కక్షణగా ఉమామహేశ్వరం రిజర్వాయర్ నిర్మాణం చేపట్టేందుకు గత ప్రభుత్వం టెండర్ కూడా పూర్తి చేసింది. రిజర్వాయర్ నిర్మాణానికి భూసేకరణ ఫస్ట్ అఫ్ డియారు ఉన్నారు. మైనింగ్ పల్లె రిజర్వాయర్ నిర్మాణం జరుగుతుందా? లేదా అనేది ప్రజలకు అనుమానాలు రేకెత్తిస్తున్నాయి. కండ్లముందే గుట్ట కార్పొరేట్ కళ్లకు బలైతుంటే ప్రజలు ఆందోళన చెందు తున్నారు.

అను మైనింగ్ పనులు

తమ గుట్టను కాపాడుకునేందుకు మైలారం గ్రామ

- బల్లారం మండలం మైలారం గుట్టపై జోరుగా మైనింగ్ తవ్వకాలు
- బెంబేలెత్తుతున్న పల్లెవాసులు • ఊరికి ముప్పుంటూ ఆందోళన
- లెల్ నిరాహార దీక్షలకు సిద్ధమైనా ముందస్తు అరెస్టులు
- ఐళ్లుగా గ్రామస్థుల గోస పట్టించుకోని ప్రభుత్వం, అధికారులు

పలుగురాళ్ల గుట్టలో..

ప్రకంపనలు

మేపేందుకు తీసుకెళ్ల పార్సెస్ అధికారులు కేసులు పెడుతున్నారు. గుట్టపైకి తీసుకెళ్ల మైనింగ్ మాఫియా రానివ్వడం లేదని ప్రజలు, రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు.

20ఏండ్ల పాటు కంపెనీకి అనుమతి

మైలారం గుట్టను 20ఏండ్ల పాటు కంపెనీకి మైనింగ్ శాఖ అనుమతులు ఇచ్చింది. సర్వే నెంబర్ 120/1లో 24.28హెక్టార్ల మైనింగ్ కంపెనీకి మైనింగ్ శాఖ 2018లో అనుమతి ఇచ్చింది. 2018 లో అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేసిన వారిపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. శాంతియుతంగా రిలేక్షన్లు చేపట్టేందుకు పూనుకున్న గ్రామస్థులను పోలీసులు గూల, మైలారం, బల్లారం గ్రామాలకు చెందిన 2వేల ఎకరాల భూమికి సాగునీరు అందుతున్నది. చెరువు పల్లె భూగర్భజలాలు పెరిగి బోర్లు నడుస్తున్నాయి. చెరువుకు అనుకొని ఉన్న మైలారం గుట్టను కక్షణగా ఉమామహేశ్వరం రిజర్వాయర్ నిర్మాణం చేపట్టేందుకు గత ప్రభుత్వం టెండర్ కూడా పూర్తి చేసింది. రిజర్వాయర్ నిర్మాణానికి భూసేకరణ ఫస్ట్ అఫ్ డియారు ఉన్నారు. మైనింగ్ పల్లె రిజర్వాయర్ నిర్మాణం జరుగుతుందా? లేదా అనేది ప్రజలకు అనుమానాలు రేకెత్తిస్తున్నాయి. కండ్లముందే గుట్ట కార్పొరేట్ కళ్లకు బలైతుంటే ప్రజలు ఆందోళన చెందు తున్నారు.

మైలారంలో రోడ్డుపై స్థానికుల రాస్తారోకో(ఫైల్)

స్థానికులు ఆనేక అనుమానాలు వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం సీరియస్ గా తీసుకుంటే లిజ్ బర్డు చేసే అవకాశాలు లేవా? అనే ప్రశ్నలు ఉత్పన్నమవుతున్నాయి. దీనిపై హైకోర్టు కూడా ఫిర్యాదు చేశారు. ప్రజలు ఇన్ని ఆందోళనలు చేస్తున్నా గుట్టపై తవ్వకాల పనులు యథావిధిగా కొనసాగుతున్నాయి.

ఘనంగా ఓటరు దినోత్సవం



గద్దాలలో జెండా ఊపిటరు దినోత్సవం రా్యాలీని ప్రారంభిస్తున్న కలెక్టర్ సంతోష్

15వ జాతీయ ఓటరు దినోత్సవాన్ని శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉమ్మడి జిల్లాలలో అధికారుల ఆధ్వర్యంలో రా్యాలీలు నిర్వహించారు. ఆయా జిల్లా కేంద్రాల్లో కలెక్టర్లు జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. విద్యార్థులు, అధికారులు పాల్గొని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఓటు మన హక్కు-ఓటు కాజీ యువర్ వాయిస్ వంటి నినాదాలు పోలెక్టెంచారు.

ఎమ్మెల్యే చొరవ తీసుకోవాలి..

2014 నుంచి 2018లో ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ గ్రామపంచాయతీ పాలక సంఘాలు, సర్పంచుల తీర్మానం చేశారు. అప్పటి ఎమ్మెల్యే గుమ్మలతో మాట్లాడి అనుమతులు రాకుండా నిలిపివేశాం. మైనింగ్ సిబ్బంది పనులు చేస్తే గ్రామంలో రోడ్లు, ఆలయాలు, మినరల్ వాటర్ అన్నివిధాలా గ్రామానికి అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. మైనింగ్ ద్వారా మనహాయివులు వెలువడి అనారోగ్య సమస్యలు, ముగిసేవలకు ఇబ్బందులు వస్తాయని చెప్పాం. మైనింగ్ నిలిపివేయాలని నిరసన, రా్యాలీలు చేయడంతో అప్పటి ఎమ్మెల్యే గుమ్మల మైనింగ్ పనులు నిలిపివేయించారు. ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే పరిశీలన ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని ఉన్నతాధికారులతో మాట్లాడి పనులు నిలిపివేయాలి.

- గుండాం వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ సర్పంచు, గుట్ట పరిరక్షణ పోరాట కమిటీ అధ్యక్షుడు

ముగిసిన న్యాయ్ బృందం పర్యటన



పీయా వీసీ శ్రీనివాస్ కు మూడు రోజుల పర్యటన వివరాలు అందజేస్తున్న న్యాయ్ కమిటీ సభ్యులు

మహబూబ్ నగర్ కలెక్టరేట్, జనవరి 25 : పాలమూరు యూనివర్సిటీలో మూడరోజుల న్యాయ్ బృందం పర్యటన శనివారంతో ముగిసింది. ఈ అంపీయా క్యాంపెన్ టోపాటు యూనివర్సిటీ పీజీ కళాశాల, ఫార్మసీ కాలేజీ, కాలేజీ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషన్ పాటు పీయా పరిధిలో ఉన్న వనపర్తి, కొల్లాపూర్, గద్దాల పీజీ సెంటర్లలో పర్యటించింది. ఈ సందర్భంగా పీయా లైబ్రరీ అడిట్ రియంట్ ఏర్పాటు చేసిన ఎగ్జిట్ మీటింగ్ లో న్యాయ్ బృందం రమాశంకర్ దుబే మాట్లాడుతూ వర్సిటీలో ఆఫ్ఫీసర్ల వారావారం ఉండవచ్చు. ఆనంతరం విద్యార్థులతో మూఠాముఖి ఏర్పాటు చేశారు. కమిటీ మూడరోజుల పర్యటన వివరాలను రిపోర్టు రూపంలో సిద్ధం చేసి వైసిసీ, డి.ఆర్. రిజిస్ట్రార్ కు అందజేశారు. ఆనంతరం పీయా వైసిసీ

అంతర్ జిల్లాల క్రికెట్ ఎంపికలు

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, జనవరి 25: జిల్లా కేంద్రంలోని క్రిక్ క్లబ్ బయోడైట్ క్రికెట్ ఆడడమీలో శనివారం టీ20 ఎడ్యుకేషన్ అంతర్ జిల్లాల ఎంపికలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉమ్మడి జిల్లా టీ20 ఎడ్యుకేషన్ కమిటీ సభ్యులు మహబూబ్ నగర్ మాట్లాడుతూ.. ఎంపికైన క్రీడాకారులు ఈ నెల 27 నుంచి 31వరకు హైదరాబాద్ బోమలగూడ ఫి క్రెట్ ఎడ్యుకేషన్ కళాశాల మైదానంలో జరిగే అం డర్-17 టీ20 క్రికెట్ బోర్డుమెంట్ లో పాల్గొంటారు తెలిపారు.



గణమైన వేడుకలకు సిద్ధం

- ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలో లవణ్ణి దే వేడుకలకు ఏర్పాట్లు
- విద్యుద్ధీప కాంతుల్లో ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు ముస్తాబు

ఉపాధ్యాయుడి సస్పెన్షన్

నాగర్ కర్నూల్, జనవరి 25 : విద్యార్థిని పైకి చెప్పి విసిరిన నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలోని బల్లారం మండలం కొండనాగుల జెడ్డి ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయుడు శ్రీనివాసరెడ్డిని డి.ఈ.వో రమేశ్ కుమార్ శనివారం సస్పెన్షన్ చేశారు. పాఠశాలలో 9వ తర గతి చదువుతున్న విద్యార్థిని చెప్పి చెప్పి విసిరిన ఆ గ్ ఉపాధ్యాయుడు శ్రీనివాసరెడ్డిని విధుల నుంచి సస్పెన్షన్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. విద్యార్థిని చెప్పి విసిరిన ఘటన వివిధ సామాజిక మార్గదర్శక లో హాల్ తో కావడంతో ఘటనపై రాష్ట్ర పాఠశాల విద్యాశాఖ సంవాలకులు సర్పంచరెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ ఉపాధ్యాయుడిపై చర్యలు తీసుకోవాలని డి.ఈ.వో ఫోన్ ద్వారా ఆదేశాలు జారీ చేశారు. దీంతో బల్లారం ఎం.కె.వో నివేదిక ఆధారంగా ఉపాధ్యాయుడు శ్రీనివాసరెడ్డిని విధుల నుంచి సస్పెన్షన్ చేస్తున్నట్లు డి.ఈ.వో పేర్కొన్నారు.

ఆర్టిఎస్ షట్టర్ గేర్ల క్యాచ్ చేశారు



29వ డి.పి.బ్యూటర్ కి ఏర్పాటు చేసిన లాక్స్ ను దొంగిలించిన దృశ్యం

మానవపాడు, జనవరి 25 : ఆర్టిఎస్ కెనార్ ద్వారా నీటి సరఫరా చేసేందుకు ఏర్పాటు చేసిన షట్టర్ లాక్స్ రాష్ట్రం శనివారం గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు చోరీ చేసినట్లు ఈ ఈ విజయకుమార్ తెలిపారు. ఆర్టిఎస్ కాల్యకు కొన్ని రోజులుగా నీటి సరఫరా జరుగలేదు. రైతులకు సాగునీరు అందించాలని ఉద్దేశ్యంతో మూడు రోజులుగా వారబంధంగా నీటి సరఫరా పునరుద్ధరించారు. శుక్రవారం రాత్రి నుంచి 29వ డి.పి.బ్యూటర్ కి నీటి సరఫరా నిలిపివేసి 30వ డి.పి.బ్యూటర్ కి నీటిని విడుదల చేశారు. అయితే ఈ క్రమంలో అర్ధరాత్రి గుర్తు తెలియని దుండగులు 29, 30వ డి.పి.బ్యూటర్ లకు చెందిన గేర్ లాక్స్, రాష్ట్రం చోరీ చేశారన్నారు. దీనిపై మానవపాడు పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసినట్లు ఈ ఈ తెలిపారు.

మహబూబ్ నగర్ జిల్లా గర్భిణి స్త్రీలకు శుభవార్త...

MANJULA FETAL MEDICINE CENTER
- Life is Precious

(గుంజాల ఫీటల్ మెడిసిన్ సెంటర్) - ప్రాణం అమూల్యం

★ వుపంచంలోనే అత్యంత అధునిక అల్ట్రా సౌండ్ టెక్నాలజీ కలిగిన GE Voluson Expert 22 Premium Ultra Sound Machine, ఇప్పుడు మన మహబూబ్ నగర్ లో...

★ ఉమ్మడి జిల్లా గర్భిణి స్త్రీలు మరియు గర్భస్థ శిశువుల ఆరోగ్య రక్షణకై మూడున్నర సంవత్సరాల క్రితం, కేవలం మహానగరాలకే పరిమితమైన Fetal Medicine సేవలను, మన పట్టణంలో ప్రారంభించిన మన గుంజాల ఫీటల్ మెడిసిన్ సెంటర్, ఇప్పుడు ఆ సదుద్దేశానికి కొనసాగింపుగా, వుపంచంలో అత్యధునిక USG Technology Machine అయినటువంటి GE Voluson Expert 22 Premium Ultra Sound Machine ను మహబూబ్ నగర్ కు తెచ్చింది.

రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మూడవది మరియు మహబూబ్ నగర్ లో మొదటిది మరియు ఏకైక PREMIUM USG MACHINE.

We Care for your Unborn Child, the Fetus...

మా వద్ద లభించే సేవలు:

- 1) Fetal Viability Scan (Between 6-10 weeks)
- 2) NT Scan (Between 11-13 weeks)
- 3) Serum Biochemistry
- 4) Anomaly Scan (Between 19-23 weeks)
- 5) Fetal well-being scan with Dopplers (>24 weeks)
- 6) Fetal Echocardiography
- 7) Fetal Neurosonogram
- 8) 3D/4D imaging, 9) Genetic testing
- 10) Counselling
- 11) Invasive Procedures
 - a) Amniocentesis, b) CVS
 - c) Fetal reduction in higher order/ Multiple pregnancies

3వ అంతస్తు, డా॥ ప్రభాకర్ మూర్తి కాంప్లెక్స్, (శెట్టి కాంప్లెక్స్ ఎదురుగా) రాజేంద్రనగర్, మహబూబ్ నగర్ 9966819316, 9963039316 drmanjulafmc@gmail.com

Obstetric Ultrasound
Fetal Diagnosis and Therapy
Genetic Counselling

Timings :
9 AM to 6 PM (Mon to Sat)
For appointments
Cell: 9963039316

ముఖ్యమంత్రి : లింగసారా
పరీక్షలు చట్టరీత్యా సేరం ఇచ్చట ఎటువంటి లింగ నిర్ధారణ పరీక్షలు జరుపబడవు.